HMY, AJITEBPA-1 JINCTOK 1
KOJIbIIA BEIYETOB

Bagaua 1. [Ipueaure npumep OHHAPHON OIepari Ha MHOYKECTBE, YIOBJIETBOPAIONIEH BCEM aKCHOMAaM
abeJIeBOll I'PYIIIBI, KPOME:

a) accoIMaTUBHOCTH; ©) CYIIECTBOBAHUS HEHTPAJIBLHOIO M OOPATHOTO SJIEMEHTA;

B) CYIIECTBOBaHMsI OOPATHOTO JIEMEHTa; T') KOMMYTATHBHOCTH.

) Ilpusenure nmpumep napbl OHHAPHBIX OMEpAIUil Ha MHOXKECTBE, /T KOTOPO BBIOJTHEHBI BCE AKCHOMBI
KOJIbIIa, KPOME JIMCTPUOYTUBHOCTH.

Bamaga 2. Haiisure Bee nesble perennst ypasuenus a) bx + 7y = 11;  6) 26z + 32y = 60;
B) 28z + 30y + 31z = 365.

Bamaua 3. Yemy paBHo 17-e HATYpaJIbLHOE YUCJIO, JAIOIIHE OCTATKN
a) 2 u 7 upwu gesiernn Ha 57 u 179 orBeTcTBEHHO?
6) 2, 4, 6, 8 or genenns wa 5, 9, 11, 147

Bamada 4. CocraBbre TabJIUIBI YMHOXKeHUsT J7Ts1 Kosten, Z/nZ nag n = 4,5,8. B KaKI0M 3 3TUX KOJIeIl
[epevdncuTe Bece OOpaTUMBbIE SJIEMEHTBHI, BCe KBaJIpaThl, BCE JEUTE/]N HYJId W BCE HUIBIIOTEHTHI. JLs
o0paTUMBIX 3JIEMEHTOB HaiijuTe oOpaTHBIE.

Banmaua 5. Ilycrs F), := Z/pZ, tne p € Zs — 1pocTOE THUCIIO.

a) Permure B F, ypasuenne x? = 1. Boraucinre npousse/ieHue BCeX HEHY/IEBBIX 3JIEMEHTOB B [F), 1 ToKaxKuTe
meopemy Buavcona: HATYpaTbHOE YUCIO p > 2 ABJSETCS IPOCTBIM €CJIU U TOJIbKO ecan (p— 1)!4+1 gemmrest
Ha P.

— p—1
6) Kakne 3Hauenns npuHIMaior MHOorowiensl 2” — x, 27! u 272 na F, n na xsaaparax us F,?
B) Ckosbko B [, Henynesbix kBagparos? Beerna sm B F, paspemmmyo ypasrenne z2 + y? = —17

—1 - -1
r) Sanumenm sements Fy B Buge —5-, —7’73, 0,1, B
Hoxaxxure saemmy [aycca: aucio a € F, Torma m TOIBKO TOrla ABIAEeTCA KBaJIPAaTOM, KO/l UHUCIO <II0-

JIOXKUTETBHBIX> TUCEeJT TON 3aINCH, CTAHOBSIINXCS «OTPUIATEIBHBIMIY TIPU YMHOXKEHUU HA, @, IETHO.
Bazmaua 6. [Ipu kakux p ypasuenns a) x? = —1; 6) 2? = 2 paspenmmbl B F,?

Bamaua 7. MHOXKECTBO OCTATKOB B3aMMHOIIPOCTHIX ¢ 1 Oy/ieM obosnavdars (Z/nZ)* . Oupenennm OyHKIIIO
itsiepa dopmyioit p(n) = |Z/nZ*|.

a) Jlokaxkure meopemy Diaepa: a?™ = 1 ga moboro a € (Z/nZ)*.

6) Ilokaxure uto p(n) = n(l —p;')... (1 —p '), ecm n = pi' ... pi*, Te p; — pasaMdHBIe TIPOCTHIE
quca.

B) Haiiyure ocratok ot genenus (3191 4 5101)1000 ya 75,

r) Haiinure cymmy Beex mpobeit Buia %, k < mn,tne k u n— B3aUMHO TTPOCTHI.

Bagaua 8. a) Ckosbko permennit B kKosble Z/360Z uveer ypasuenue 2 = 27
6) CkosbkO pemnennii B Kosble Z/nZ uveer ypasuenue 2 = 17

Bamaga 9. (IlepBoobpasubie kopan) a) Ilycts £ — mepBooOpas3HbIil KOPEHb MO MOJYJIIO IPOCTOrO p > 2.
Jokazkute, uTo cymectsyeT Takoe dncio k € N, uro (€ + pk)P~' =18 Z/pZ, no (£ + pk)P~' # 1 8 Z/p*Z
u KJjacc & + pk gBJsieTcs epBooOpa3HbIM KOPHEM I10 MOJIyIio p'™ g Bcex m € N.

6) /lokaxkuTe cyliecTBOBaHHE MePBOOOPAZHOr0 KOPHs 110 Moy o 2pF s Beex mpocThix p u Beex k € N.

B) [lokaxuTe, uTO NMEPBOOGPA3HLI KOPeHb B Z/nZ cymecTsyeT TojibKo s n = 2,4, pk 2pF rie p > 2 —
npocroe, k € N. Vnbivu ciopamu, rpytma Z/nZ* nukindeckas ToabKo npu n = 2,4, pk 2pk.

r) Haiinmure KommaecTBo mepBoobpasHbIX KopHeit B Z/nZ. Ecan a — nepBoodpasHblii KOPEHb M0 MOJLYJTIO
N, KaK BBIPAXKAIOTCS BCE OCTAJIbHBIE TEPBOOOPA3HBIE KOPHH !

1) Haitjure MunuMabHbIi npocToit genurens ucaa 190 + ... 4 3360

Banaua 10. I[lycts f : A — B — HenysieBoit roMoMopdu3M KOMMYTATUBHBIX KOJIEI C €IUHUIAMU. BepHo
mu, aro f(1) =17 A ecu B B et aenuresei Hyss?
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Bamaua 11. Bregém na muoxkectBe X dyukiuit f: Z~y — R gBe oneparun:

(1) moroueunoe ciaoxenue: (f + g)(n) = f(n) + g(n);

(2) cséprra Jdupuxye: (f xg)(n) = > g, f(d)g(F)-
Hokaxkure, aro (X, +,*) — KOMMYTaTHBHOE KOJIBIO ¢ eaunuIed. Onummure Bce 0OpATHMbIE SJIEMEHTHI.
Haiiiure obpaTHbIil 9/1eMeHT K DYHKITUN

1: 720 225 R
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